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משוואות  טריגונומטריות
· נפתור  את  המשוואות  גם  בעזרת  הזהות:  
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כאשר  נחלק  את  שני  אגפי  משוואה  בביטוי (למשל  ב  cosx),  תמיד  נצרף  נימוק  המוכיח   שהביטוי  בו  חילקנו  שונה  מאפס.

משוואות:

1. sinx = cosx  
נחלק  את  שני  האגפים  ב  cosx.
אין  x  המקיים  sinx = cosx = 0  שכן:  sin2x + cos2x = 1.   
לנו  נתון  שוויון,  לכן   cosx ≠ 0   ומותר  לחלק  בו.
(  
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      (     tanx = ____       (       x = _____ + _______
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sin2x = 3cos2x  
נחלק  את  שני  האגפים  ב  _______
אין  x  המקיים  sin2x = cos2x = 0  שכן:  __________ + __________ = 1.   
לנו  נתון  שוויון,  לכן   cos2x ≠ 0   ומותר  לחלק  בו.
(  
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      (     ________ = ____       (       x = _____ + _______2
(     x = __________
3. sinx + cosx = 0     (    
_______ = -_______
נחלק  את  שני  האגפים  ב  _______
________________________________________________________________________________________________________________   
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      (    ________ tanx =     (   x = _______ + ______

4. (     5cosx + 2sinx = 0    
_______ = -_______
נחלק  את  שני  האגפים  ב  _______
________________________________________________________________________________________________________________   
( 
[image: image5.wmf]_____

____

_____

=

      (     ________ tanx =     (   x = _______ + ______
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